Приложение 1.3

Наличие кабинета психологической помощи в ВУЗе:

· 10 баллов

Студенческая жизнь - это серьезное испытание. Поступление в вуз, изменение привычного круга общения, информационная перегрузка, эмоциональное волнение, связанное со сдачей сессии – все это может вызвать нешуточный стресс у студента.

Адаптироваться к новым условиям помогают опытные психологи, которые ведут прием в кабинете психологического консультирования. Основная цель этой работы - оказание психологической помощи студентам, преподавателям, сотрудникам вуза, содействие сохранению психологического здоровья всех участников образовательного процесса. 

· рамках реализации программы по инклюзивному образованию в системе высшего образования России специалистами кабинета проводится психологическое сопровождение обучающихся с ограниченными возможностями здоровья.

· рамках учебной лаборатории (комната для тренингов № 31) осуществляется семейное консультирование студентов, сотрудников и пациентов клиник СГМУ им В.И. Разумовского.

Большую работу проводят студенты-клинические психологи старших курсов на базе кафедры философии, гуманитарных наук и психологии в рамках студенческой психодиагностической лаборатории. Волонтёры проводят тренинги со студентами: на командообразование, формирование навыков эффективной коммуникации, а также осуществляют психологическое сопровождение студентов-спортсменов СГМУ.
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